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Sklapanjem ovog ugovora krajnji korisnik pristaje osigurati napajanje električnom energijom HT-ovog 
DSLAM uređaja putem vlastitog obračunskog mjernog mjesta za električnu energiju (dalje u tekstu: 
Povratno napajanje). U tu svrhu HT će krajnjem korisniku dostaviti i instalirati potrebni uređaj (dalje u 
tekstu: Napajačka kutija). Napajačka kutija je u vlasništvu HT-a te zadovoljava sve tehničke i sigurnosne 
standarde za primjenu u svrhu Povratnog napajanja. Krajnji korisnik je dužan držati Napajačku kutiju 
priključenu na vlastito obračunsko mjerno mjesto za električnu energiju bez prestanka jer isto predstavlja 
uvjet za ispravan rad maloprodajnih elektroničkih komunikacijskih usluga koje se pružaju predmetnom 
krajnjem korisniku. Krajnji korisnik je suglasan i prihvaća da u slučaju postupanja protivno prethodnoj 
rečenici maloprodajne elektroničke komunikacijske usluge neće raditi.  
Krajnji korisnik pristaje snositi mjesečni trošak na ime utrošene električne energije za potrebe Povratnog 
napajanja u iznosu od 7,91 HRK (iznos uključuje PDV; dalje u tekstu: Trošak Povratnog napajanja)  te je 
suglasan da će operator kojeg je korisnik odabrao za pružanje usluge (dalje u tekstu:  odabrani operator) u 
ime i za račun HT-a nadoknaditi krajnjem korisniku Trošak Povratnog napajanja. Ukoliko odabrani operator 
ne izvrši naknadu Troška Povratnog napajanja prema krajnjem korisniku, krajnji korisnik podnosi prigovor 
svom odabranom operatoru.  
HT krajnjem korisniku jamči tehničku ispravnost Napajačke kutije te cjelokupnog rješenja Povratnog 
napajanja (ispravnost niskonaponskih električnih uređaja i njima pripadajućih instalacija koje se napajaju 
preko obračunskog mjernog mjesta). Krajnji korisnik je dužan bez odgode obavijestiti svog odabranog 
operatora o bilo kakvom problemu vezanom uz Povratno napajanje. 
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Prilog: Pojašnjenje izračuna Troška Povratnog napajanja 
 
Mjesečni iznos Troška Povratnog napajanja od 7,91 HRK izračunat je temeljem prosječne vrijednosti 
mjesečne potrošnje električne energije za  situaciju kada je na HT-ov DSLAM uređaj od mogućih 8 korisnika 
spojeno njih 3. Tada je ukupna disipacija snage na uređaju 30 W, što po pojedinom korisniku znači disipaciju 
od 10W. 
 
Prema standardnom obračunu za potrošnju električne energije isporučene HT-u od trećih osoba, izračunato 
je kako za disipaciju snage od 10W mjesečna potrošnja iznosi 7,91 HRK. Ovaj iznos uključuje PDV, a 
koncipiran je na PLAVOM HEP modelu s dvotarifinim mjerilom uz obračun 100% vremena s višom tarifom te 
uz uključenu naknadu za obnovljive izvore el energije i trošarinu. 
 
 

 


